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Octave [ GUI J& il o ARSI . Octave {ff AR AE S “ 48 517 09 FH 35 o AR 4l 4] 4 25 714
14 S [ A 4 ) 7 N [ o 2J 110 235 B A T 4 3K 6 285 4 A TP R A7 T GUT 19 2 880, T AR 4 X 28 2 850
RIAT 25 R R 2B ) GUT #5844

7E Octave P BEH T HEA KL X4 L X 2o X G424 11 W i Ak a5 A At S i . l ad A
[ei] (49 2 B0RT DA S 4] b B8 2 168 e AS [) ) 3 A PRI 3o 4 o 3 L o 5 P 30 114 5 4910 A2 i S AR 3 2 i
TR P A 25 5 BEAR BRUTE X G2 v (1 2 ORI 285 0 R A5 5%t 17 56 2R TR 7 445 ol 36 A 28 AL 1) [
B TG 20 Ak B AT 2% A9 45 A AR , T 42 3 o AR P X G R AT Ak

FEXT SEA Y X G AT — RGN B, 6 5 45 78 I G 22 1Rl o 50 3 5 4] A 1] 25 21 40 B7 11
SRR 1, SEIA) IR A2 il 11 R 5535 Rl BT 1R 1Y D e

3.1 BRAMERE

3.1.1 REAgA
. iR [E 1R A 4F
ﬂfﬁ groot PRECAT LLIR AR A) 4K . groot PRELAS SR VR S8 H SR I .

>> groot
ans = 0

£ Octave H AR ERABER B9 0.

O EE: AHAHFAT ROBTHREA-AFONM, AB LS B4 ALERLA
He 4] Fm BEAE R groot, v RAE A 0 R I RAL 4 A5,

2. iR [H & BT E 589 @A
P HT gef pRCAT LA [] 25 1 R A9 RO AR . gel pRECR SRRl 2800 AU A F -

>> gcf
ans = 1

3. 1R[] 4 Bl 4 B9 A 4
P gea PRELCAT LR 0] 21 B4l A A0 . gea PRECR VP S B AU 0T -
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>> gca
ans = —34.638

4. iR [@ & 7 %t & B A 4E
T gco BRECA PIFP L 78 gco PREUAS T 2 BOJE FH I AT LR [0 24 /1 % 52 59 400 4l L AR 1S
Wr.

>> gco
ans = [](0x0)

A geo BRI S B0 HT L U oRBOR & 8] B Ji — A 1 BUbR S i i i IR . e, R B Ay
PG 27 R B SR B it ) R B8ORS 3 0] — S RUSE S 00 A 0 g 2 b v g AR i 7 o 3 222 1l
—MERREAE I B BAR L — T B S B0 geo BREL ALRBANTT .

>> ezplot(@ (x)x+1);
>> & WH L — T ER

>> gco
ans = —34.638

B4, geo PREGE FRVFIB N — BN S B, XA S O — A1 2 AR LI geo pR%nT LA
IR [ AR RE RO A 4 25 R R A A L AR AT

>>h = ezplot(@(x)x+1);
>> 2 U A 10 EIR 4 i 58
>> gco(h)

ans = [](0x0)

>> # i B — 5 1R ENR
>> gco(h)

ans = 2

>> h2 = figure;

>> 2 A 2 MR R 2 1 58 R
>> gco(h2)

ans = [](0x0)

>> 2 i HLh — T 2 iR ER
>> gco(h2)

ans = 2

5. IR BlI#HE AR

P ancestor ) BT LLIR [\ 24 [ A 4l A 2 B DC FC A 58 1 MAH S A4 . ancestor O PR
TE W I A] D AN SE. 8 1 DS EOE— DR .56 2 NS 808 1 T IR Y 2670, 4R
T,

>> ancestor(gcf, 'root')
ans = 0

At n] LIJE FH ancestor O AR VT HE Z Fh 281, ILAF 28 2 NS5 B2 A B Z AN F47 6
R T, AR AN .

>> ancestor(gcf, {'root', 'axes'})
ans = 0
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AN, A0SR S R A 5 s R AR A B Y 2S5 B, N ancestor O pRER 2 B 323K 0] [ & &)
WAL AN F .

>> ancestor(gcf, 'figure')

ans = 1
>> ancestor(gcf, {'figure', 'root'})
ans = 1
>> ancestor(gcf, {'root', 'figure'})
ans = 1

AL s ancestor O BRELIR AVFIE I — N80 b 24U toplevel , LI ancestor O BRECKF IR [B] f I8
2B A R E AR AR S AR ARG AN TR .

>> ancestor (gcf, {'root', 'figure'}, 'toplevel')
ans = 0

6. iR B FRI4H
WA allehild O & AT RL3R 8] 25 R/ A AR 19 BT A 5 A 4R ARG an T .

>> allchild(gcf)
ans =

—45.231
—54.719
—67.234
—73.183
—78.674

F9 I allehild O BRESF AL T H get O BRBURIL— AR 1) children $# 2%, IF H ik w] L)
AN IR (] B 6 Y DA

LA AR — AR S EOR W — 4L AR . Ak A T LR allchild O pR %k R B R B 2
H AR AT

>> allchild([gcf, gcal)
ans =
{

[1,1] =

—45.231
—54.719
—67.234
—73.183
—78.674

[2,1] =

—44.229
—41.701
—42.317
—43.329
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3.1.2  Ayiisn ikl 2 R 4G

1. AR LK

P4 1] hd12struct O pREAT LUK A 4% 5% 45 S H AR ] B9 458K . 38 H] hd12struct O pR AT L)
e A—DSH0 XA SN 2 IR AR R .

>> hd12struct(groot)

>> & DLF i A

2. BHTERW

P struct2hdl O pRE AT LUKE R A7 5% 4 S LA ] B S5 894K . 38 H struct2hdl O pR AT L)
AN — DS XA SEON R E SR AR QR .

>> struct2hdl(s)
>> 2 DL i A

GER: W RAEMKA G AT RARKBA T Z AT T MR L%, Bk
R, 1% 4 MR 04 R 8,4 type.handle,properties,children #= special F &,

BEAb s struct2hdl O b8 KA o7 38 00— > BN 2 80 XA 2 Bk o & 50 R e, ik i
struct2hdl O bR BCH I 5% 45 J5 3R [0 89 R AR 7E AC A0 2 T B Dy 7404 ARAS A0 F

>> struct2hdl(s, groot)

>> # DL i A

A, struct2hdl O bR R RVFIB A 3 IS4,

(D WRXANSEHN true, W PLET struct2hdl O pR B 2 J5 3% 01 50 48 8555 A% B8 W T 2% (B
A WA ] 3 R ERO

(2) WRXAZHON false, MULHS struct2hdl O bR EUEE 5 3R 17109 /AR 4 F5 7 0 07 25 (5
WA RT3 RO

(3) XANZSHIBRINE R false,

P struct2hdl O pREL HE L5 MR s B4l groot [T AIAR L I FLAR B3 W T % (i 25 ] 47 [l
PR EO AT

>> struct2hdl(s, groot, 'true')

>> # DUF S A g

3.1.3 AyinE i
P FH copyobj O BRET L& # — 404, A copyobj O AL A] LIfE A —1SHL. X412
BN N & DR A AR RS a0

>> copyobj(gca)
>> & DU it 48

b, copyobi O BEEE ALV IE I — AN NS0 X NS EA R 2 A2 B4R L LI copyobj O BR
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TORF AL 5 B9 AR TE SRR 2 B AR A AU N T

>> copyobj(gca, groot)

>> 2 DU i i 4 g

o A AR ] — A AR S O — AR . A 3R T LA T allchild O pR R ] 21k
AR AR AN .

>> copyobj(gca, [groot, gcf])
>> 2 DL it 45

3.1.4 RGN

P get O pR AT LASRIBCRI AR XS N B9 S5 R 1A . I8 get O pREAT RLAE A — S8, X
BN 2 AR ARSI E

>> get(groot)

>> & DL fi HH 45 W

Ak s get O BREUE FLVFIB I — 85N S50, XA S BN o 45 1 R b 1) B 2 5, i
getO) PRVBCRE IR 112 58 2 R0 S i 1 AR T F

>> get(groot, 'units')

ans = normalized

TR ] — B R S BRI — B S H . A 3B T LAY get O pR IR I 25
ZURESE AT

>> get(groot, {'units', 'fixedwidthfontname'})

{

normalized

[1,1]
1,2

Courier

}

3.1.5 EEAW
VP setO) B BCRT DA AR IR AR O I B9 55 R 0K . T set O BT DUIE A — A S50, XA 2
BB R BT L I © set O BRBCK B Eﬁﬁ%%ﬁ%%ﬂmTﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬂmT

>> set(groot)

>> # DR B H A

setO) B EE FRVFIB N — DN S B, XA S BN A5 PR 9 B S 80 U set O bR
HOKE 102 1] 32 B 2 B4 AT 328 R 25 iR, ARG AN T

>> set(groot, 'units')
[ centimeters | characters | inches | normalized | {pixels} | points ]

setO PREGE SLVFIBINER 3 DB XA SR N R L5 R b i E S A AU I .

>> set(groot, 'units', 'normalized')
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GER: RARAM setO & BRI R A K E 45 Mk P o9 Rk S, 5 0 R4S

>> set(groot, 'screendepth')

set: screendepth is read — only
>> set(groot, 'screendepth', 100)
set: screendepth is read — only

L AR — R SR — R S . AL 3 T LA T set O o BRI 33
ZWHSHAS T

>> set(groot, 'units', 'normalized', 'hittest', 'on')
>> set(groot, {'units', 'hittest'}, {'normalized', 'on'})
>> set(groot, struct('units', 'mormalized', 'hittest', 'on'))

3.1.6  AEHAER A ) i

P findobj O BRECRT LAZREUAIAR . a0 S X A4 45 2 7 F A4 » findobj O pR N AT 7T RE th
IR EF A

findobj O PR AT LAAS AL A S 80010 E 4% W L U findobj O oR FI0EE MR 4704 FF 46 4K I 2
T DA S PR X A 4 R ] AR AT

>> findobj
ans =

0
2
1

findobj O BRI HGE RVFEA— DS E XA SN R IR AR, IE, findobj O BR B0KE A
AR TE R AR U A R TR0 L R X 2 A AR 4R ], XA AR .

>> findobj(0)
ans =

0

1
T AR A A S HOR IR — A . A 6T LU T findobj O R £ [ i 35 e £
YA AR

>> findobj([0 1])
ans =

=N P O

findobj O B LA B ME A — A~ S5 [lat, HLET, findobj O pRECH H IR (8] 3% $6 4] 45 , T
AR 5] F AR AR AR
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>> findobj([0 1], "flat")
ans =

0
1

findobj O B EUA R VFIB ME A S H-depth FI& LR B, I, findobj O BRECEE A IZ 1) 4K T
WEMCIR A R F AR, B EA B A PR IR, BB AR 2 AR 1k . R 33X B A A 42 IR
o], T .

>> findobj([0 1], " — depth", 0)
ans =

0
1

findobj O pREGE FoVF DLBE-(E 0 B8 AL A A 4R 59 J& 1, I, findobj O e BORE 12 1R 2% F
oA A P X ) A A R B A AR AT O 2 . O RE DT IR AT

(1) RO T 107 F) 45 K A a0 201 5 AT 48 72 B SEE S B0

(2 n LA AR X IO 1) 45 R AR 5 AT 46 R 19 B 2 0, DU (L 2 M B R A 7 19 1 2 B0 2

SRR ERT P LRI RN ST A T Y Il

>> findobj('units', 'pixels')
ans =

1

AN, findoby O PREIA 7014 75 Sl -8 X 22 [B] id B 2 3 2 50 -and”“-or”“-xor” B “-not” , P4 Ff
B SEE XN .

(1) A AR - 0 22 (8] e 32 48 2500 -and” , WA 3 7 X0 A 40 Sl X 2 47 0 2% B 5 A 4B
F4) 3 T Xof B Xk 20 ) 2 Ry i JE 2% P o R IBE ) A A T RE G A2 A A

(2) QSR 7E - 0 22 8] e B 3% B S 500 o™, AR 3R 78 X6 A 408 B % a2F 47 7 1B 1), 28 /b —
Xof B H X5 ) 5 A W A2 AR A XoF 7 1R ) A A R BB TS A2 AR A

(3) AR A - E X 2 (] e B 32 58 S 50 -xor”, DA 3% 7 X A0 208 - X F 47 0% 3 sk, 4 SR
— X} BT S A Wl R A S O EL D3 — R R B S ANl R AR DUDRT N Y AR A A T B
SRR,

(4) QAR AE HE- 0 2 [a) e B0 48 2 80 -not ™, WA 3% 76 % +H <18 5 - (8 X JE 47 0 BE ), 76 5
B -not” Z 5 B — XoF B X5 A 200 2 Sy AN JE % A R L B DA AT AT RE R AR A

I e K R SR Y AR AR [ AR RS AN R

>> findobj('units', 'pixels', '-and', 'pointer', 'arrow', '—or', 'resize', 'on')

ans = 1

findobj O PREA FLVF7E BE-1E X Z AT i & S 50 “-regexp”, WL I FUE S BN N & — A 1E
W) 3 0 3 e XA TE ) Rk AT A e AR AR
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>> findobj(' - regexp', 'units', '[pn]')

ans =

0
1.0000
—190.0581

findobj O BREUE FLVF RAE A AR P45 I 02504 25 1 DS 80 & “-property”, 2K
J& findobj O bR BOHRs i B8 A 56 A $ R0 0 , $4- 0 156 35 A7 45 72 09 B 2 B0R RO, B IR (] I 2
AL AU T

>> findobj(' - property', 'units')
ans =

0
1.0000
—190.0581

3.1.7 AR
findall O PR &R A9 FHEE AT findobj O BT LA R, X B 7E T findall O pRECS &AM IR 9] B2 7Y
AAR AT LA R AT, findallO BB T findobj O BREIGR 1719 A AR TE £ AR RS I F .

>> findall(' — property', 'units')
ans =

0

1.0000
—190.0581
—189.8896
—186.9252
—187.0560
—188.9455

>> findobj( ' — property', 'units')
ans =

0
1.0000
—190.0581

3.1.8 @HEAYW
VAP reset O BRECRT LSS 24 37 /0 476 2825 28 BR UK 25 BIVKE ) 193 568 107 110 2% 440 1 S (8 % 8 JBR
HIRUIRES . resetO BRBARTLFAE A — BB XA B ECBN 2 BTG LR IR .

>> reset(groot)

3.1.9 frfknl Wiy EE
VA F findfigs #5507 LK T A T 00 160 P I o (EL S 76 24 5% 3 1 07 09 51 11 B8 30 390 24 A
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O AT .

>> a = figure;

>> 2 BN Octave Y 31 24 1 7 14 57 55 4 57 45 1

>> 2R a A R T I, X0 R 6 DR TER A 1 B

>> # K5, FaBizEE @ OB FI REE 2 L, IfF R EF Octave By HMF 4 Hi s W& NfER#H 1 L

>> findfigs

>> 2 e, ZEEE O 2w A s sh B RRE 1 L

3.2 RRA

3.2.1 Gl m4l

W hggroupO sRECAT LIGT AR 2 . )4 4L 77 550 11 28 % 52 26 1R ) Al ) i 6F 2 4>
A A A ke A S b i R e T (S Al X A G T X R R . hggroup O BRI LU
AN NS B0 B A% R LR RE AR X 00 Bl o 2 Y B L BN R AR A O 3R 1A R B 0 A
(MY IRy

>> h = hggroup
h = —-40.136

hggroup O bR ELAE P I AT LAZ A — D SR EAD SRR A X R R . 1E axes
{14 L Al B AT AR AL A ACRS AN R

>> h = hggroup(axes)
h = —-48.731

hggroup ) PR ZCTE I FH B 38 AT DL LB X6 (9 08 =08 i A — XF 5 2 5% S 40, 1 T01 46 1k
AR X R 1) — B2 B

3.2.2 Hmas S

P addproperty O PRELCAT LABE IR 8 S 40, addproperty O BB E DR EL A 345

BT R 1 ASHEORESIE 2 D SRR BN S BN WL 5 3 SRR
HSBEER, 10] gef PEEIMEESHON aaa (HSEEEAN string BB INT

>> addproperty( 'aaa', gcf, 'string')

addproperty O PRE 2 Fr FI(H S B A U1 3R 3-1 Fis
% 3-1 addproperty O BE T HHESH KR

BESHEE £ X BESHER ) X
string FIFH A double double 2%
any =y handle GL e
radio P TR A R data G T
boolean AR color 0, 28 )

IESh  addproperty O B L R VFIB AL A SR 4 DS BT AL XS RERES L. 1
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gel PIEIESHN aaa [HS BN string JESHCH bbb KIS UT -

>> addproperty( 'aaa', gcf, 'string', 'bbb')

3.2.3 4P Eurss

L F addlistener O 6350 LU 2 WET 88, FF T 76 /) 5 O 56/ (2 80k A 708 3 347 1
SRR, addlistenerO BMBUE T A 3 A B BT L 1 A SEE RN, 2 ~28E
TSR 3 A BRIR VTR RE . 10 gof PSR BHOH aaa T R BRECH add([2,3]) 1Y
RIF .

>> addproperty( 'aaa', gcf, 'string')
>> addlistener(gcf, 'aaa', {@add, [2, 3]})

3.2.4 RIS

P dellistener O PR AT LU S WS T 2% TR 48 W T 25 R 4. dellistener O BRELT 2 A%
A 3 ADSHGATIL R 1 D SEERR AN S 2 DS BERRE S E 3 DS ECER R T g
PR, 17 gof SRS H0N aaa  WEWT A5 PRECH add([2,3 D ACRSINE .

>> dellistener(gcf, 'aaa', {@add, [2, 3]})

3.2.5 EHAWESE

3 FH Tinkprop O B AT 1 7% 2 25 A A ) — 0 25 /1 25 0 i 2 O B 5 0 L B0
(E5504 %A . linkpropO B B 15 AT SEGE AT L5 1 A2 8RR L8 2
AN BRFR— NS BT IFR S NS RO R 7F BT B R B 4 al 1 a2
B 2 AL I

>>al = axes

al = —34.057
>> a2 = axes
a2 = —39.331

>> linkprop([al, a2], 'fontsize')

ans =
onCleanup (@ () unlink linkprop (h, prop))

[ B 2 3 P A X B al R a2 1975 FF AR 44 AT AN T

>> linkprop([al, a2], {'fontsize', 'fontname'})

ans =
onCleanup (@ () unlink linkprop (h, prop))

16 16 B AT B 2 BOUR TG+ linkprop O B2 G — A BRBR B0 352, 2 1] T T 40 0 22 4 1Y
e
3.2.6 EEREEN RIGH

VAT linkaxes O 58 BCAT DA 492 2/ 08 52 5 305 L 0 6 5 0 308 6 5 0 7 640 905 L 2 2 7
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254k, linkaxesO R E LT BEAEA DS ENTAHE, XS HERRF BT 5, %5
P HIXT 4 al 1 a2 BB F .

>> linkaxes([al, a2])

linkaxes O PREUA SLVFIB AL AZH 2 DS 50 XA S BN R 258, linkaxes O PR
PO RS AN R 3-2 7
% 3-2 linkaxes) R E TR

xR & X xR =] %
X HEHE 2 B Xy BEHE o FhVE Ay B
y By A off KA 6

ARG al Fl a2 19 = SEE AR s .

>> linkaxes([al, a2], 'x')

3.3 FlET L E R

3.3.1  FIWrPE dg
P4 ] ishghandle O pRECAT LS Wy — > 48 5 02 A 72 BUE )R . ishghandle O pR £ AT LA A
— A SECE R AT

>> ishghandle(groot)
ans = 1

B4 i /T LU AT ishghandle O b 250 R] E 0 BBy 22 4> 22 S8 2 AN EDE A A AR 4R

>> ishghandle([groot gcal)

ans =

11

3.3.2 ﬁﬁ%ﬂ%%ﬁ%@m
VA isgraphics O pR L AT LLA] W — 2 & 2 A 2 KB AR .

isgraphics O PR LI A — /\%ﬁﬁ?ﬁﬂﬁﬁ R (B {8 AT ishghandle O 26 £0AH [6]
TN — DS HI A ishghandle O R ACIB AT .

>> isgraphics(groot)

ans = 1

>> isgraphics([groot gca])
ans =

11

isgraphics O PR BGE SLVFIB N A — DS 8 IX A S B0 N 2 AR L B, 41 2R 4 4
FBMEIE MR Y cype (EZ BOM TR, IR LE Al 4" 22 8 isgraphics O pR 8RB, ACASANTF
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>> isgraphics([groot gca], 'root')

ans =

10

3.3.3 HIWEIE Ak Java X4
WA ishandle O pREL AT L4 K Wi — A28 i B A 2 B Aol & Java X4, ishandle ) b8 40 0]

VI N —AZRCE AT e 22 B — A R A AR a3 Java X R R (] 1, 75 3 [ 0, £
T

>> j = javaObject('java. lang.Object')
i =

< Java object: java. lang.Object >

>> ishandle(])
ans = 1

>> ishandle(groot)
ans = 1

B4 i /T AP HT ishandle O pR 3R] ik S Wy 224> 78 2 A J2 R AT AR 40 R

>> ishandle([groot groot])
ans =

11

QEE: AZIAH AT ishandleO) B R R B FI BT 2 A% 2 R E Java %, & WK
AL A AR A TR AR IR T T .

>> ishandle([§ j])

error: octave base value::resize (): wrong type argument 'octave java'

3.3.4 %lJIi*ﬂiéléﬁ!Fm’@*ﬁ
W] isaxes () R AT DL W — A A8 2 AN JE AR AR AR . isaxes O BB IAE A —1 S
Bom B E b E AR EE*A£TT3‘LFHEI/71W 1119123 1 I WA 1 7 1 IO e 2% (1 R

>> isaxes(gca)
ans = 1

BEAb 3T LU AT isaxes O pREL USR] IR W7 22> 28 2 A 2 RO AR AURS AT

>> isaxes([gca gca])
ans =

11
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3.3.5 JIWrEMR i
VA isfigure O pRELAT DL WF— D 2E B B A ER 4K, isfigure O AL AT IFE A — 42
BT BV S e AR R — S B AR IR [ 1, A5 AR [E] 0, AR An R

>> isfigure(gcf)
ans = 1

AN a8 m] RUE H isfigure O bR SRR B 3 W 2478 B AN 2 G Al AR B an .

>> isfigure([gcf gef])
ans =

11



